



В Липецке вынесен приговор организатору «покерных» турниров



Собранные следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр вне игровой зоны).

Следствием и судом установлено, что подсудимый организовал азартные карточные игры на территории садоводческого товарищества в городе Липецке. Под казино он приспособил арендованный трехэтажный садовый дом, где оборудовал помещения столами для игры в «Покер», приобрел фишки для ставок и колоды карт. Покерные турниры устраивались два раза в месяц и проходили с участием наемного крупье. Несмотря на то, что круг посетителей был ограничен, за покерным столом могло собираться до десятка игроков, делавших ставки. Нелегальное казино действовало почти на протяжении года и приносило доход его организатору.

В ходе расследования уголовного дела все игровое оборудование – столы, фишки, карты и денежные средства в сумме более 50 тысяч рублей изъяты и признаны вещественными доказательствами.

Вину в совершении преступления фигурант признал еще на стадии предварительного следствия, дал подробные показания об обстоятельствах преступной деятельности и ходатайствовал о прекращении уголовного дела с назначением наказания в виде судебного штрафа.

Учитывая все обстоятельства, суд назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1261660>